



禽流感病毒
H7N9

防控禽流感，养成卫生好习惯



郑州晚报 A05

2013年4月19日 星期五
统筹 王长善 编辑 黄盈
校对 咏梅 版式 金驰

街市人来人往，商店开门迎客 一边科学防控，一边乐观淡定



南曹农贸市场没有活禽库存

下午2时许，记者与南曹乡农办主任王永亮取得联系，他表示乡里每天都对农贸市场进行消杀，疫情发生之后，这种消杀每天都要进行两次，活禽交易也早已停止。

南曹乡共有3个农贸市场，7家商户销售活禽，这些商户售卖的活禽多数购自十八里河的小李庄，活禽在几

活禽区的商户开始转卖水产

南曹乡农贸市场位于乡东侧，与乡政府距离不足300米，市场门口村民进出不断，周边商户正常营业。

农贸市场内，在蔬菜区挑选的村民不少，活禽交易区在正对市场大门的通道边上，这块区域面积不足200平方米，交易区摆放着空空的铁笼，鸡鸭等活禽已经不见踪影。

有人给记者指出了感染H7N9禽流感男子经营的摊

个农贸市场转销，但不存在库存。

记者赶到南曹乡政府时，省市区相关部门针对该乡出现的禽流感情况的会议正在进行。一名工作人员称，乡里此前已按照上级部门的防控要求，加大了对辖区内农贸市场的检查力度。

位，不大的摊位被打扫得很干净，紧挨这一摊位的商户未因身边的摊贩感染H7N9禽流感而停下手中的水产生意。

她告诉记者，大家都在村里住着，还在一起卖了不下5年的东西，并没有因为他的突然生病而感到害怕。

“天天有人消毒，我这卖的是鱼虾，生意也不受影响。”她说，原来卖活禽的商户开始转卖水产，还在适应这种转变。

与患者接触过7人已被隔离

当地村民说，患者一家都已经被隔离监测，只听说乡政府的人对村民进行过排查。

在南曹乡卫生院院长王红云告诉记者，主治医师了解到患者从事活禽宰杀工作，立即向院里领导进行汇报，当晚6点就通知郑州六院派专车将其接走。当时与患者有过密切接触的7人都在进行隔离监测。

“患者家里已经杀菌消毒，每天还要打两次电话询问体温。”

管城区启动防控应急预案

确认为监测病例后，管城区立即启动防控应急预案，安排部署全区人感染H7N9禽流感防控工作。

一是要求各相关局委及乡(镇)办，遵照《郑州市人感染H7N9禽流感十大防控措施》，明确各自工作职责，切实加强疫情监测。

二是组织监测人员赴南曹村开展大规模抽样检测工作，对南曹村所有活禽进行抽样检测，对患者接触过的环境全面消毒。

三是追查感染源，现已确认该患者接触活鸡来源为小李庄农贸市场，现该市场已关闭，将对市场存活禽类开展抽检工作，严格落实病、死禽处理及活禽销售点的消毒措施。

四是积极做好稳控工作，避免因疫情发生导致当地群众发生恐慌情绪。成立专项督查组分别对辖区医疗卫生单位、学校及托幼机构的人感染H7N9禽流感防控工作开展情况进行督导。

SIMPLY CLEVER
专于智慧于行

ŠKODA



Rapid 昕锐

✓ 偏爱超有型，我们都是“偶像派”



全新简约镀铬徽标



车头动感四叶草造型



动感水晶切割风格大灯

懂得为生活择优而选，让生活更周全，更舒适，更快乐，是智慧的表现。我的“昕”生活法则：简约为美学之本！首款应用斯柯达全球最新设计语言的Rapid昕锐，采用全新四叶草造型前脸，带来清新动感风格；以简约取代繁复，汲取水晶雕刻设计灵感，塑造欧式经典车身。

关注新生代主流中级车Rapid昕锐，体验更多智慧法则，从此开始智选昕生活！

斯柯达——真实感悟 真爱生活 400 820 1111 <http://www.skoda.com.cn>

扫一扫，了解更多智慧法则



Rapid 昕锐



河南裕华上捷 0371-60107788
(排名不分先后)

河南昊达 0371-65503333

郑州聚丰 0371-55551333

